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TENSIONI MISURATE VERSO MASSA

g ua RESISTENZA DELLTSTRUMENTO 1000 A /¥

MF. 469 KC.
CAMPO Om. 525  + 1380 KC,
CAMPOOC 1 25 + 72 MC,
CAMPO OC. I 6B + 46 M(,
CAMPO OC.H 1525+ 22 NC, CONEUKO C1RCA SO VA
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Mod. 547, 548 ¢ 552 - Quattro gamme, una OM e tre OC. Media frequenza 469 ke/s. Tensioni indicate nello schema. Cambio
funicella e taratura v. tabella a parte. Produzione 1947,
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* SIEMENS RADIO - Mod. 547 - 552
il MONTAGGIO FUNICELLA SCALA
Fissare la treccia al punto 1 con un nodo,
M girare due volte intorno all’asse 2, poi carru-

Q-3 cola 3. Passarla sulla ruota grande, farle fare
(Oac.001) mezzo giro, e fissarla alla molla di tensione

> 4, agganciata al punto 5.
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ISTRUZIONI PER LA TARATURA DEI MOD. 547 -552
Oscillatore  Gamma Frequenza Indice Regolare
Griglia EBF2 MF 2a 469 ke/s 1 63 e 64
Griglia ECH4 MF la 469 ke/s 1 55 e 56
Antenna oM 580 ke/s 2 28e 9
: % Antenna OM 1400 ke/s 3 29 e 10
Antenna 0Cl1 3 Mc/s 4 32el2
Antenna 0Cl1 TMc/s 5 33 e 13
* Antenna 0ocC2 TMe/s 6 B5eld
Antenna ocz2 15Mce/s 7 36 e 16
) Antenna 0C3 15Me/s 8 38 e 18
Ant 0C3 21 Me/s 9 39el9
15 13 28
(An*003) 3¢ (Ant-0C1) 29 (0sc.OM) .

(0se-0¢2) (0sc.-0M) (Ant.0C3)



